datum jméno

Hydraulika podzemnich vod
Cviceni 8 Studnové ztraty

Zadani:

Vyhodnocenim stupriovité ¢erpaci zkousky urcete studniové ztraty. Uvedte, jaké by bylo snizeni ve
vrtu pfi ¢erpani 5019 m*/den bez studfiovych ztrat. Vypottéte pro tuto vydatnost také Gcinnost vrtu.
Dale urcete specifickou kapacitu vrtu z prvniho stupné Cerpaci zkousky.

Specificka snizeni ziskana ze stupnovité cerpaci zkousky

stupen Cerpaci  snizeni As s

zko’:|§ky P (m) (pro At = 100 min) Q (m°/den) (c/itc:n/mz)
1 4.25 4.25 1306 0.003254
2 5.95 1.7 1693 0.003514
3 8.75 2.8 2423 0.003611
4 12.15 3.4 3261 0.003726
5 15.8 3.65 4094 0.003859
6 20 4.2 5019 0.003985

Vypocitejte:

koeficient pritokové rovnice B =

koeficient pritokové rovnice C =

SniZeni ve vrtu pfi cerpaném mnoZstvi Q = 5019 m>/den:
skutecné snizeni =

teoretické snizeni (bez studnovych ztrat) =

hladinovy skok zplsobeny studfiovymi ztratami =
ucinnost vrtu (%) =

specificka kapacita vrtu =
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